

# Гости из Белоруссии

Вчера в Сталино прибыл на гастроли Белорусский государственный Ордена Трудового Красного Знамени драматический театр имени Янки Купалы.

На вокзале гостей встречали представители партийных и советских организаций, шахтеры, работники искусства и печати, школьники города.

От имени исполкома городского Совета депутатов трудящихся, городского комитета Коммунистической партии и общности города гостей тепло приветствовал заместитель председателя исполкома городского совета тов. П. Анисимов.

— Трудящиеся нашего города, — сказал он, — с большим удовлетворением встретили известие о предстоящих гастрольях лучшего театра братской Белорусской республики. Ваш приезд является ярким выражением все более крепнущих дружеских связей между украинским и белорусским народами. От всего сердца трудящиеся нашего города желают вам самых лучших творческих успехов.

С ответным словом выступил заслуженный артист БССР С. Берилло. Он передал искренний сердечный привет трудящимся города Сталино от коллектива театра и всего белорусского народа.

— Мы с большой радостью ехали в Донбасс, — сказал он. — Нам особенно приятно во второй раз увидеть ваш бурно растущий город, который, залечив раны, нанесенные ему войной, стал еще лучше и краше. У нас в Белоруссии хорошо знают и любят украинское искусство. Театры Советской Украины частые гости в нашей республике. В свою очередь белорусские театры нередко выступают перед зрителем Советской Украины.

Заключительные слова оратора — «Хай живе братэрства паміж беларускім і украінскім народамі, хай живе братэрства усяго савецкага народу!» — встречаются всею присутствующими горячими аплодисментами.



На снимке: группа артистов Белорусского театра имени Янки Купалы в гор. Сталино. (Слева направо): народная артистка БССР, лауреат Сталинской премии И. Жданович, артистка З. Броварская, артист В. Былинский, народный артист СССР, лауреат Сталинских премий Б. Платонов, народный артист БССР В. Владимировский, народный артист БССР Л. Рахленко, народная артистка БССР, лауреат Сталинской премии Л. Ржецкая.

Встречающие преподнесли гостям букеты цветов, проводили их к машинам.

Вчера же корреспондент «Социалистического Донбасса» беседовал с директором театра тов. А.Теличаном, который сказал.

—Свои гастроли коллектив театра рассматривает как творческий отчет перед трудящимися Донбасса не только работников белорусского театрального искусства, но и наших белорусских драматургов. В гастрольный репертуар мы включили пьесы «Кто смеется последним» и «Поют жаворонки» К. Крапивы, «Блп-

стантин Заслонов» А. Мовзона и «Это было в Мянске» — А. Бучара.

В творческом составе театра — народные артисты СССР, лауреаты Сталинской премии Б. Платонов, Г. Глебов, П. Молчанов, народные артисты БССР, заслуженные артисты БССР, талантливая молодежь.

Мы с волнением ждали встречи с шахтерами и металлургами города Сталино, Мазеевки, Горловки, а также с колхозниками близлежащих районов. Свои гастроли мы начинаем 3 июля в помещении Сталинского театра оперы и балета спектаклем «Залл «Авроры».

3 ИЮЛ 1953

С.А. ДОНБАСС  
СТАЛИНО, Донбасс.